



吴宇森的大手笔

他将拍摄被称为“中国的泰坦尼克号”的“太平轮事件”，演员阵容强大

W 吴宇森执导的新片《太平轮》即将开机，此片斥3亿巨资打造，堪称巨作。昨天，片方向记者公布了该片的强大阵容，章子怡、宋慧乔、金城武、佟大为、黄晓明等汇聚，绝对星光耀眼。

现代快报记者 沈梅

詹姆斯·卡梅隆的电影《泰坦尼克号》不同，吴宇森表示，他将用不同的处理方式为《太平轮》加入新元素。

关于演员

巨星云集，顶级阵容配置

《一代宗师》后章子怡和宋慧乔在《太平轮》中再携手，而佟大为和黄晓明也重组“合伙人”，加上《赤壁》后与吴宇森二度合作的金城武，和因出演《在世界中心呼唤爱》声名大噪的日本人气红星长泽雅美，如此豪华阵容再搭配国际大导吴宇森，堪称华语电影的顶级配置了。

“太平轮事件”曾被称为“中国的泰坦尼克号”，所以“灾难”无疑是本片最具卖点的元素之一。与詹

相关链接 影 章子怡佟大为或演夫妻

在《太平轮》中，六位主演将演绎三段错综复杂的情感纠葛。据透露，这次章子怡在片中饰演的角色叫做于真，是一位年轻母亲。还有



浮世绘

姜育恒:明天和南京歌迷“干杯”

《再回首》《跟往事干杯》《别让我一个人醉》……这一首首的抒情老歌将再次唱醉歌迷。7月5日，歌手姜育恒将在南京人民大会堂举办个人演唱会，“忧郁王子”将把出道30年来的经典歌曲一网打尽。姜育恒还想借这次机会跟歌迷一起“跟往事干杯”，他笑称：“希望到时候大家一起唱那些经典，别让我一个人醉哦。”

在南京的演唱会上，姜育恒将从刚出道时的《我是个需要很多爱的人》唱到《梅花三弄》《驿动的心》等歌曲。值得一提的是，姜育恒歌中不少包含“朋友”和“酒”两大元素，《爱在酒中》《跟往事干杯》《别让我一个人醉》……姜育恒毫不讳言对酒的喜爱：“我酒量不错，但我很控制，不让别人看到我醉。”他回忆，当年录制《跟往事干杯》时就喝了



不少白兰地，“录这首歌用了四小时，最后一句‘跟往事干杯’一仰脖儿一瓶喝完。”

此番来宁开演唱会，姜育恒想和南京歌迷们一起“跟往事干杯”，“希望到时候大家一起合唱那些经典，别让我一个人醉哦。”姜育恒还透露，当他唱到激动尽兴时，没准儿会直接跳进观众席，跟粉丝们唱成一片，和歌迷们“碰拳头”。现代快报记者 孙璐

杨丽萍:我不会再当评委了

曾担任了不少舞蹈类节目评委的舞蹈家杨丽萍昨天来宁，为今晚至6日晚在南京前线大剧院领衔主演舞剧《孔雀》宣传造势。不过，采访中，她明确表示，以后她不会去当任何舞蹈节目的评委了。

杨丽萍此前担任《舞林争霸》《舞出我人生》等舞蹈类节目的评委，并且还在《舞林争霸》节目中和同是评委的金星拍案吵架。说到此话题，杨丽萍表示，“今天还接到了央视一个导演的电话，邀

请我去当CCTV舞蹈大赛的评委，但是我不再去了。熟悉我的人都知道我是低调的，我不知道怎么去当评委，我点评舞者都是根据我的直觉。”此次《孔雀》中的一名演员潘宇就是杨丽萍从《舞林争霸》中挑选的。谈到挑选学生标准，杨丽萍说：“现在许多孩子学跳舞都是去学校，但我认为一个好的舞蹈演员应该是从生活、自然中学习怎么跳舞，而不是在学校里。”

现代快报见习记者 陆一夫

暨上海月星环球港开业之际

南京月星家居倾情钜献

夏日冰点 购物季

1月6-7日 逸仙桥店/卡子门店

1 最低成交价 商场最高再送 20%
单笔最高送 4999 元

2 iPad mini、名牌电器大抽奖
iPad mini 飞利浦榨汁机 格力空调扇

3 购物100%有礼
满5万送 捷安特自行车

4 刷二维码，加入南京月星微信
赠送可乐一听
(数量有限，发完为止)

南京月星家居广场

逸仙桥店：南京市龙蟠中路208号 / 卡子门店：南京卡子门大街38号

TEL：84646000/52899666

JYH YUEXING ENJOYHOME 年中大决算 7月5日-8月5日

①部分商品半价
②全场满500元加送20，满1000加送50

P 免费泊车 免费送货 休闲餐厅 家居生活馆 维修保养